IlepeyeHb OCHOBHBIX J1€TAJICH M V3JI0B
TpuMMepa 0en3nHoBoro Th-2-52

Juer1

Hcnonnenue 01

4101

4/02 3/02

Hcnoanenne 02




YrBepinaio IlepeyeHn OCHOBHBIX JeTAJIel U Y3I0B Cornacoano

Hallaﬂ]:Hl/I; OTO TDHMMEDA GeH3NHOBOro TH-2-52 Uuxenep ~ TlerpoB B.I'
o3110B I1.A.
«__» 200 T Jluer 2 HcrnonHuTens:
Nnxenep Camconos /[.1.
N | HaumeHnoBanue Ko 47 | TMnonka 3x5x12 1 Pabounii(pexvinuit) ”HCTOYMEHT HOX (IIHCK)
1 | Bonr M5x20 S=4 1 48 | Homummamk 6202-P6 (15x35x11) 1 95 | Iuck 1
2 | Kpbimka 1 49 | ToruuBHBIH GUIETD 1 96 | ®naxeu BHELIHMH 1
5 | Buat M5x12 1 50 | TormmmBonpoBon 1=180 mm 1 97 | Brvika 1
6 | bont M5x20 S=4 1 51 | TommuBonpoBon npaiimepa 1=80 Mmm 1 98 |Taiika M10 LH 1
7 | Bont M5x55 S=4 2 52 | YiotHutenb Oaka 1 PaGounii(pexyuit) HHCVTPYMGHT Gobuna c
8 | Beixuion 1 53 | Kpbimka 6aka 1 JIeCKOn
9 | TepmompOKITamKa BHIXJIOA 1 54 | TorutuBHBIH OaK 1 99 | bobuna c neckoi B cbope
10 | Cseua 3axwuranus L7T 1 55 | Bonr 5x16 S=4 2 99.1 | Kopmye 606uHbI
11 | Bonr 5x20 S=4 4 56 | Kopmryc kaprepa JieBbIid 1 99.2 | TlpvxnHa
12 | Hunuanp Q44 1 57 | Karyiika 3axuranus B cOope 1 99.3 | Karyuika
13 | Tepmomnpoxiaaka 1 57.1 | Karyuika 3axuranus 99.4 | Jlecka
TEIUIOU30JISITOpa 57.2 | VIUIOTHHTEIb KOJIIAKA CBEUH 99.5 | Kpbitka 600uHBI

100 | Koskvx 3alIMTHBIN B cOODE

14 | Terutonsoaaron 57.3 | Konmak cBeun

100.1 | Bunt 4x12 camopes

15 | Bbonr M5x20 S=4 58 | bont 5x20 S=4

100.2 | Hox 3amMTHOrO KOXKvXa

16 |IIpoknanka kapOropaTopa 59 | bonar 5x30 S=4

100.3 | ®apTvk 3aIUTHOTO KOXKVXa

17 | KanGroparop 60 | Cambuuk (15x30x7)

100.4 | KoxKvX 3alIUTHBIN

18 | Bunt 3x7 camopes 61 | MaxoBuk

101 | Buat M5x12

19 | Ppluar BO3IVILHOM 3aCJOHKH 62 | Illaii6a 8

102 | Peruar vopasienus B coone

20 | Onopa Bo3avIIHOTO (GHIIETPA 63 | I'aiixa M8

102.1 | Knonka 0GJ0KMDOBKH KVDKa raza

21 | Bo3aviiHas 3aciioHKa 64 | CuemieHue

102.2 | Bekimrouarenpb 3aKUTaHus

22 | IlmactuHa IPUMKUMHAS 65 | Bunr criennansHbiii M8

e B e e [ NN g ey e I N ) I e e e N T s

102.3 | IlpyxrHa IpeaoXpaHUTes

23 | Bonr 5x55 S=4 66 |3ammuTa Oaka

KypKa rasa

24 | Bo3aviuHelit buastp 67 | Kpbika cuemienus

102.4 | IIpenoxpaHuTeIb KVDKA ra3a

25 | Kpsimika kapOroparopa 68 | bonr 5x20 S=4

102.5 | Ilonypyuka peluara ynpasieHus 1

26 | bont M5x20 S=4 69 | bapabaH cueruieHus

JicBas

27 | Craprep B cOope 70 | KombIo cromopuoe 35

102.6 | 3anumTHBINA KOXKVX TPOCa rasa

27.1 | Pvuka crantepa 71 | Hommmnauk 6202-2RS (15x35x11)

102.7 | Tooc ra3za L=0.96 m

27.2 | Iayp 72 | Kopmyc cuerieHus

102.8 | Kvpok raza

27.3 | Kopnyc craptepa 73 | Bonr 6x30 S=5

102.9 | IIpvyxuHa KVpKa ra3a

27.4 | TIpvxuHa craptepa 74 | CronopHoe KoJjbllo 14

102.10 | ITomypy4ka peryara yrnpapieHUS

27.5 | IIpvkunaa 6apabana crapTepa 75 | YIIoTHUTEIH

npaBast

27.6 | bapaban crapTepa 76 | bont M6x24 S=5

102.11 | Bunr 4x12 camope3

27.7 | Cobauka XparoBuKa 77 | bont M5x10 S=4

103 | Taiixka M5

27.8 | XpamnoBuk 78 | Brvika mrtanra

104 | Bunt M5x34

27.9 | Bunr 5x14 cnenuanbHbBIH 79 | CronopHoe KojbIIO 44

105 | TovOka pVKOsTKa ITpaBas

28 | borr M5x20 S=4 80 | Ban xecrkuii L=1.53 m Z=9

106 | bBont M5x24

29 | duxcarop 6aka 81 | Ilranra L=1.50 m

— ===

107 | KpoHIuTeiH KperuieHus pys

30 | Yonoruurens 0aka 82 | Taiika M5

S UG VI B N VS QNI VNG (NG VRIS (RIS (VY ORI VY ORI NI U VY B NG O (SN [V (UG VIS (U S NS )

31 | Iuabparma 83 | KpoHIuTeiiH KperieHus peMHs BHYTP. BEPXHUH
32 |- - 84 | KpoHIIITEHH KPETUICHHSI DEMHS 108 KPOHmEeﬁH KperuieHus pyis 1
KR JE— - 85 | Bonr M5x20 S=4 CpenHiH
34 | Mvdra 1 86 | KpoHIITEHH KDEIJICHHS 3aIUThI 109 KpOHLHE“efIH KpeILICHUs pyJist 1
KL E— - 87 | Taiika M5 HIDKHIH
36 | Canphuk (12x22x7) 1 88 | bonr M5x24 S=4 110 | Bonrr M5x24 2
37 | Koprryc kaptepa npaBbiid 1 89 | bontr M5x10 S=4 111 | PykosiTka pyiIs JieBast 1
38 |IIpokmanka kaptepa 1 90 | Pemvkrop B c6ope 112 | [IMaii6a Bonuuctast 8 2
39 | [onpmunuuk 6202-P6 1 90.1 | Cronopnoe kosb1o 10 113 | aii6a npyxunHas 8 1
(15x35x11) 90.2 | CTomopHOE KOJbIIOo 26 114 | [laii6a 8 1
40 | Komensan B c6ope 1 90.3 | Hoxmmmauk 6000RS (10x26x8) 115 | Mrudr 7x11 OBHyTD=5.5 2
40.1 | Ban 1 90.4 | Ban-mmectepus Z=15 116 | Kpbimika Bo3avimHoro buiasrna 1
40.2 | arvH 1 90.5 | boar M6x12 S=5 IepemMeHHbIC TaHHBIC
40.3 | Ocp marvua 20x12 1 90.6 | Kopmrye penvkropa 01 ncronHenne
40.4 | [ToAUIMITHAK MTOI. 1 90.7 | [ommmmuuk 6000RS (10x26x8) 3/01 | Koxvx umnunana 1
(HK12x16x9) 90.8 |Illecrepus Z=20 4/01 | Koxyx Beixsiona (1 BepxHee 1
41 | Iopmens Q44 1 90.9 | lInuanens KpeILIeHHE)
42 | Kosnbuo nopuHeBoe P44 2 90.10 | [Mommmmauk 6002RS (15x32x9) 02 ucnonHeHne
43 | IIpoknanka HUIMHIDA 1 90.11 | CronopHoe kosbLo 32 3/02 | Kokyx unnuniapa 1
44 | Taner mopuras 10x36 1 91 |Bont M5x20 S=4 4/02 | Koxyx BbIxjiona (2 BepXHIX 1
45 | Cromnop 2 92 | Bonr M5x10 S=4 KpeILICHH)
46 | IToAMIMUIIHUK UTOJI. 1 93 | KppbIlIka TDUMMEDHOI TOJIOBKHA

UG VR (VR VY (UG QUG (RN NN U U, U S B NG ) RS (NS i (G B NG 0 [ NS ) RS0 [ S G R U VY UG VY Y |V (U VY (UG N (S S U e N ey i NS N Y S [ N ) (g yug i N [ N ) Sy

(HK 10X14x15.7) 94 | Onanen BHYTDEHHHI




